



银河娱乐集团支持节约能源 响应「澳门节能周 2011」活动

2011 年 6 月 13 日—银河娱乐集团（下称「银娱」）继续为环保节能出力，响应由能源发展办公室主办的「澳门节能周 2011」系列活动，包括「齐熄灯，一小时」及「便服夏，齐节能」等活动。

6 月 13 日晚上 8 时 30 分，银娱旗下旗舰星际酒店及娱乐场（下称「星际」）、「澳門銀河™」综合渡假城，连同华都、金都、利澳和总统 4 间城市娱乐会，将建筑物外墙非必要的照明装置和装饰灯关掉一小时，以实际行动支持节能。此外，集团亦藉此提醒员工透过各种方式节省能源，并持之以恒落实到日常生活之中，过绿色健康的生活。

银娱藉着参与节能活动，向集团内所有员工宣扬环保节能的重要性，并以身作则从日常营运实行多项环保措施。星际於过去一年的环保措施包括：更换约 **5,000** 颗灯胆成耗能较少及低二氧化碳排放量的 **LED** 灯；客房花洒加设节水器具及将废水循环再用于清洗地板；把大量金属、纸张和塑胶废料循环再造；於每年保养期间，节省及循环再造冷气厂房、冷冻库及冰箱使用的制冷剂。

此外，刚开幕的「澳门银河」亦已推出「银河绿色」环保计划，涵盖酒店、餐饮服务、工程、行政管理、采购等所有营运范畴，从多方面节约能源和用水，同时减少制造废物。该计划的主要措施包括在建筑物外墙全面安装隔热层及於幕墙安装绝缘玻璃，以减少传热及避免过度使用空调；娱乐区使用 **LED** 照明，而後台范围则采用 **T5** 光管，以节约耗电；为员工提供「银河绿色」环保教育计划，加强他们的环保意识，鼓励他们从日常生活或工作中养成节能习惯。

- 完 -



銀娛 GEG

图片说明：



P001：为响应「齐熄灯，一小时」行动，「澳門銀河」於今日晚上 8:30 关掉三间酒店外墙非必要的照明装置和装饰灯。



銀娛 GEG



P002：星际酒店及娱乐场参与关灯节能活动前後的情况。